
Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта  
 

Відповідно до постанови  Кабінету  Міністрів України від 26.08.2025 
року № 1038 внесено зміни до постанови  Кабінету  Міністрів України від 
30.10.2013 року № 870 «Про затвердження Типового порядку видачі дозволів 
на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, 
переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів». 

На сьогодні виникла необхідність внести зміни до рішення XLIII сесії 
VІІІ скликання Нововодолазької селищної ради від 30.04.2020 року № 3694 
«Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об’єктів 
благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів 
на території Нововодолазької селищної територіальної громади», а саме:  

- назву Порядку викласти в новій редакції: «Порядок видачі, 
переоформлення, відмови у видачі, припинення дії дозволу на порушення 
об’єктів благоустрою на території Нововодолазької селищної територіальної 
громади»; 

- викласти в новій редакції форму заяви; 
- виключити категорію «фізична особа» з переліку заявників на 

отримання дозволу на порушення об’єктів благоустрою. 
Поштова адреса розробника проєкту регуляторного акта: 63202, 

Україна, Харківська область, Харківський район, селище Нова Водолага, вул. 
Донця Григорія, 14, Нововодолазька селищна рада. 

Проєкт регуляторного акта - проєкт рішення Нововодолазької селищної 
ради «Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на порушення об’єктів 
благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів 
на території Нововодолазької селищної територіальної громади, 
затвердженого рішенням XLIII сесії VІІІ скликання Нововодолазької 
селищної ради від 30.04.2020 року № 3694», аналіз регуляторного впливу 
акта будуть оприлюднені протягом 5 робочих днів після оприлюднення 
повідомлення шляхом розміщення на  веб-сайті Нововодолазької селищної 
ради в мережі Інтернет. 

Зауваження та пропозиції стосовно проєкту регуляторного акта 
приймаються протягом місяця за вищевказаною поштовою адресою, або на 
адресу електронної поштової скриньки Нововодолазької селищної ради:  
nova.vodolaga_selrada@ukr.net.  


